



## Afdelingsmøde afdeling 38

**Onsdag d. 24. juni 2020, kl. 16.00 –Terrassen ved nr. 13a.**

Fremmødte: 6 beboere fra 6 lejemål. Peder Damgaard fra administrationen.

	<b>Dagsorden.</b>	<b>Referat og bilag m.m.</b>	<b>Beslutning.</b>
1	Valg af dirigent. Referent.	Peder Damgaard Peder Damgaard (PD)	Valgt Valgt
2	Bestyrelsens beretning.	Ingen beretning.	
3	Regnskab for 2019 og budget for 2021.	PD gennemgik regnskabet, der udviste et overskud på kr. 46 efter tilskud på kr. 15.500 fra BoligSyd.  Huslejestigning på 2,5 % med underskudsdekning fra BoligSyd på kr. 32.000,-.	Budgettet vedtaget.
4	Indkomne forslag	Ingen	
5	Valg af formand og bestyrelsesmedlem.	Formand for 2 år.	Vakant
6	Valg af 2 medlemmer af afdelingsbestyrelsen	Forslag: Ingen	Ingen valgt
7	Valg af suppleanter.	Forslag: Ingen valgte til repræsentantskabet.	Ingen valgt
8	Eventuelt.	Glæde over den nye p-plads. Enighed om at der kan indrettes en handicap plads ved nr. 21. Pladsen opdeles i 2 med "søm". Der skal ske yderligere affaldssortering. Det skal overvejes om der kan spares penge ved, at lave fælles pladser for affald. Der er én i forvejen ved nr. 21/23 og den kan optimeres ved færre større containere. Spørgsmål om rengøring af afløb for at undgå lugt gene. Hul i plænen ved blive udjævnet. Evt. kan sten flyttes, så der ikke kan køres på græsset.	

Dirigent : 